

山东

# 透支40张信用卡疯狂炒股

## 青岛一女子败光家产欠下银行200万被刑拘

本报青岛7月2日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 在青岛一女子原本家境富裕,可她为了发大财,将全部家底用于炒股、炒黄金、炒白银,最终一赔再赔血本无归,一心想扳本的她骗用亲友的身份证办理了近40张信用卡疯狂套现,还将自己的房子抵押贷款,最终败光了家产,还欠了银行两百万的债务。近日,她到派出所投案自首。

### 炒股炒黄金炒白银 炒啥赔啥

家住青岛市北区标山路的市民张某在家附近开了个小超市,每个月有万过万的收入,丈夫承包了出租车赚钱,一家人的日子过得和和美美。就在日子越过越红火的时候,2008年,张某突然迷上了炒股,她一门心思扎在股市中,将家里的钱都投了进去。

没过多久,股市风云突变,张某投进股市里的钱不但没有收益,反而全部被套牢。亏了钱,张某不敢告诉丈夫,就决定办信用卡套现炒股。

于是,张某就以自己和亲朋好友的身份证疯狂办理信用卡,由于亲友对她非常信任,张某拿到了他们的身份证复印件后,到银行办理了近40张信用卡,然后疯狂套现,拆东墙补西墙,重新折回股市“厮杀”,没想到,套现的钱再次打了水漂。此时,一心想把亏的钱赚回来的

张某放弃了炒股,开始炒黄金,谁知再次以失败告终,急于扳本的张某又杀进白银市场,开始炒白银,而套现的钱又一次被折腾光了。

### 抵押房产贷款 一心扳本

张某背了一身巨额债务,而她的家人和朋友还一直被蒙在鼓里。眼见亏损越来越大,今年3月份,张某将自己位于标山路房子抵押贷款。“当时我没敢告诉丈夫我用家人和朋友的身份证办理信用卡套现,只告诉他我的资金被套住了,在我的苦苦哀求下,他同意和我一起到银行抵押房产。”张某告诉记者。于是,张某用抵押房产得来的40万贷款来填补亏损,但这远不能堵上欠款的漏洞。

今年5月份,为了继续筹款炒白银,张某想到将自己开的店转让给朋友。在隐瞒了自己欠房东半年共计1.5万元房租的情况下,张某将店转让给了自己的好友姜某,骗取了2.5万元。

不久,张某又通过姜某向姜某的朋友付某借钱用于炒白银。得知张某要借钱,付某爽快地答应了,但前提是需要张某用财产抵押。于是,张某又打起了丈夫承包的出租车的主意。由于出租车的产权人不是丈夫,张某伪造了出租车转让合同,然后将出租车抵押给付某,骗取了10.8万元用于炒白银,然而,这一笔钱再次有去无回。



在派出所,张某后悔不已。本报记者 刘腾腾 摄

### 欠下巨额债务 败光家产

在欠了银行两百万的债务后,张某的资金链彻底断裂。看到事情无法挽回,张某拨打了110投案自首。

2日,记者在延安路派出所见到了张某。回忆起自己疯狂炒股、炒黄金、炒白银的经历,张某后悔不已。“最初一心想从股市里挣笔大钱,没想到一次次亏本,只好又

套现,又抵押贷款用来堵漏洞。”张某称,刚开始套现时,她都能按时归还信用卡的欠款,但是后来亏损越来越大,无能为力了。

“我对不起我的家人和朋友,他们那么信任我,我却一次次欺骗他们。”提起家人,张某禁不住泪流满面。如今,得知真相的丈夫一怒之下选择了离开,张某的房子也被银行收去,欠下了一身巨额债务的张某如今已是众叛亲离。

目前,张某已被依法刑事拘留。

# 无主疯狗窜进村连咬十人

## 村民合力将疯狗打死

本报聊城7月2日讯(记者 王尚磊) 6月30日上午,一条发疯的无主大黄狗溜进阳谷县张秋镇一个村子,见人就咬,先后有10名村民被咬伤。

阳谷县张秋镇窠营村村民韩女士告诉记者,6月30日一大早,她打开家的大门,看到门口有一条一米多长、半米多高的黄狗,黄

狗一下子跑进她家中,冲着她的胳膊就是一口。还没等韩女士反应过来,大黄狗在院子里狂叫着跑了一圈就冲出了门,韩女士立即喊丈夫出门追赶大黄狗。发疯发狂的大黄狗沿着街道,又冲进韩女士的邻居家中,把一名7岁男孩的手臂咬伤。在追赶中,这条大黄狗又跑进另外一名村民家中,

正在院子中的一位老太太被这条恶狗咬伤。

韩女士的丈夫说,这条狗几乎是串着门咬人,见到有人拦截也不怕,看到谁家开着门就往谁家去,不到半小时,先后有10位村民被咬伤,咬伤的部位大都是手、胳膊和腿。

“大黄狗见到拿铁锹的人也不怕,龇着牙乱叫。”窠营村的多

位村民说,事发当天早晨,村子里大部分男劳力都拿着铁锹和木棍追赶发疯的大黄狗,在村头的杨树林里,村民们围住发疯的大黄狗,用铁锹和木棍把它打死了。村民们在田地里挖了深坑,把大黄狗的尸体埋掉了。被咬伤村民说,他们没有查找到大黄狗的主人,自费打了狂犬疫苗。

# “准大学生”扎堆治近视

## 爱尔“全景”飞秒火爆全城

### ◎十大手术方案七折巨献,名额仅剩267席

### ◎高考生、在校大学生全免300元术前检查费

高考结束后,许多近视“准大学生”纷纷加入“近视手术矫正视力”大军中。目前全球近视矫正领域最先进的检查和手术设备德国Pentacam全景仪及美国第四代飞秒激光系统,全国连锁济南爱尔眼科医院率先在全国引进第一台德国Pentacam全景仪,不仅成为山东实施飞秒激光手术最多、技术最成熟的医院,也是首家开展“全景”飞秒这一先进术式的专业眼科医院。

### 全景仪助力飞秒 打造近视治疗高端术式

“全景仪”的诞生,使飞秒激光近视手术如虎添翼。”山东近视手术第一人、济南爱尔眼科医院院长李俊海教授解释道,飞秒激光近视手术有着“完美”之称,是目前国际上最先进的矫正近视的手术方法,它使得近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入

全激光时代。计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀,数据更为准确,保证了术后视觉质量的完美。而手术的进行及精细的术后视觉质量还依赖于术前检查的各项数据的准确性。“全景仪”同传统的术前检查相比,能够更为准确地捕捉角膜屈光的非规则形,预估术后视力。同时,它还可获取角膜厚度图、即时显示角膜屈光地图、捕捉角膜厚度变化趋势,为手术提供更全面的数据依据。这些是传统的检查方式所不具备的。

扫描,消除误差,使近视手术安全性天衣无缝,配合当今世界上最先进的飞秒激光,在保证手术安全的同时达到完美的视觉效果。

### 权威专家亲诊 护航放心手术

李俊海,济南爱尔眼科医院院长,山东省第一个实施准分子激光近视手术的医生,已行近视手术6万例,教授、博士生导师、主任医师,中华眼科学会委员,原山东省眼科学会主任委员、山东大学眼科学中心主任、原山东大学齐鲁医院眼科学主任。

刘云川,济南爱尔眼科医院院长、激光近视治疗中心主任、眼科博士、副主任医师,是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书的专家之一,也是山东省率先开展波前像差引导“个性化”近视治疗手术的专家。

### “全景”飞秒优势凸显 手术安全性更有保障

李俊海教授介绍,Pentacam系统又称作“全景仪”,它采用世界第一台三维 Scheimpflug相机,对角膜采取360°扫描旋转拍摄,在2秒钟内获得角膜屈光的三维立体图像,能为近视手术提供更精确的图像和数据分析,使手术更精确、更安全,术后效果更稳定。

传统的近视手术检查,只能对角膜前表面进行单一角度扫描,忽略了角膜后表面的安全。而“全景仪”可对角膜进行360度的精

### 爱尔七周年庆,四重大礼爱心回馈

- 一重礼:“全景”飞秒七折巨献,自即日起至7月15日,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心十大术式全七折(仅限700名);
- 二重礼:高考生、在校大学生可持本人身份证或成绩单、学生证全免300元术前检查费;
- 三重礼:外地患者及家属可享受8天9晚免费异地病房住宿,高铁车站至医院路费,术后安排爱心专车送站;
- 四重礼:拥有全国40家连锁爱尔眼科医院术后复查绿色通道,身在外地求学,即可获得爱尔眼科的关爱。



准大学生扎堆治近视,入局者为爱尔“全景”飞秒而来。

**EYE 爱尔眼科医院**  
0531-85809188  
济南市二环东路1916号·七里堡  
www.eyejn.com